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１ ２ ３

⑴	 	 	 	 	 	 	 　　  
当期の収益 当期の費用 当期の利益または損失

Ａ社 ￥ 338,800 ￥ 268,800 （ ￥ ）

Ｂ社 ￥ 252,000 （ ￥ ） △￥ 49,000

Ｃ社（ ￥ ） ￥ 308,000 ￥ 84,000
⑵

期首の資本 当期の利益または損失 期末の資本

Ａ社 ￥ 350,000 （ ￥ ） ￥ 420,000

Ｂ社（ ￥ ） △￥ 49,000 ￥ 315,000

Ｃ社 ￥ 441,000 ￥ 84,000 （ ￥ ）

問題１　一般知識� 解答…Ｐ1281

１ ２ ３ ４

問題 3　自分損益計算書を作ろう！� 解答…Ｐ1283

問題4　貸借対照表と損益計算書� 解答…Ｐ1294

１ ２ ３ 4 5

問題 2　自分貸借対照表を作ろう！� 解答…Ｐ1282

基礎編　答案用紙
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１ ２ ３ 4 5

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳

㉑ ㉒ ㉓ ㉔ ㉕

問題 5　ホームポジション� 解答…Ｐ1305

問題 6　貸借対照表項目の分類� 解答…Ｐ130

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯

問題７　損益計算書項目の分類� 解答…Ｐ130

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳

問題８　５要素の分類� 解答…Ｐ131
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借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

 1 日

 8 日

12 日

16日

27日

問題9　仕訳のルール� 解答…Ｐ131

現 金

貸 付 金

土 地

支 払 家 賃

水 道 光 熱 費

借 入 金

受 取 利 息

現金勘定の残高： ￥

問題10　勘定記入のルール� 解答…Ｐ1326
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現金として扱われるもの

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

問題11　現金の範囲� 解答…Ｐ1337

問題12　現金の処理� 解答…Ｐ133

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１

２

３

問題13　銀行名を付した預金勘定� 解答…Ｐ1338

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３⑴

3⑵

問題14　預金の処理� 解答…Ｐ1349
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現　　　金　　　　　　　　　（単位：円）
４/１ 前 期 繰 越 70,000 ４/30（ ）（ ）

普 通 預 金　　　　　　　　　（単位：円）
４/１ 前 期 繰 越 300,000 ２/27（ ）（ ）

３/２（ ）（ ）
３/31（ ）（ ）

定 期 預 金　　　　　　　　　（単位：円）
２/27（ ）（ ）

当座預金　　　　　　　　　（単位：円）
４/１ 前 期 繰 越 200,000 ４/20（ ）（ ）
11/10（ ）（ ）

問題15　勘定口座への記入� 解答…Ｐ135

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

問題16　収益の処理� 解答…Ｐ13610

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

問題17　費用の処理①� 解答…Ｐ13611
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借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

４

問題18　費用の処理②� 解答…Ｐ137

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

問題19　費用の処理③� 解答…Ｐ138
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問題 20　商品売買の処理①� 解答…Ｐ13912

第 1 問

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１ ⑴
⑵

⑶

２ ⑴
⑵

３ ⑴
⑵

⑶

４ ⑴
⑵

問題 21　商品売買の処理②�  解答…Ｐ141

第２問

⒜ 当月純売上高 ￥
⒝ 当月末時点の得意先に対する売掛金残高 ￥

第３問

⒜ 当月純仕入高 ￥
⒝ 当月末時点の仕入先に対する買掛金残高 ￥

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２
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問題 22　クレジット売掛金・受取商品券� 解答…Ｐ143

問１　仕入勘定を用いる方法
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

1

2

問題 23　売上原価の算定� 解答…Ｐ14413

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

４

問２　売上原価勘定を用いる方法
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

問３ 当期の利益 ￥
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繰越商品 　　　　　　　　　（単位：円）
４/１ 前 期 繰 越 30,000 ３/31（ ）（ ）
３/31（ ）（ ）

売 上 　　　　　　　　　（単位：円）
２/１（ ）（ ）

仕　　　入 　　　　　　　　　（単位：円）
８/１（ ）（ ）８/２（ ）（ ）
３/31（ ）（ ）３/31（ ）（ ）

問題 24　勘定口座への記入� 解答…Ｐ146

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１ ⑴

⑵

⑶

２ ⑴

⑵

⑶

問題 25　約束手形の処理� 解答…Ｐ14714
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問題 26　貸付金と借入金� 解答…Ｐ14815

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

５

６

問題 27　役員貸付金と役員借入金� 解答…Ｐ14916

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

４

問題 28　電子記録債権と電子記録債務� 解答…Ｐ15017

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１
⑴

⑵

２

３
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借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

問題 29　未収入金と未払金�  解答…Ｐ15118

受取手形 　　　　　　　　　（単位：円）
４/１ 前 期 繰 越 30,000 ３/26（ ）（ ）
２/25（ ）（ ）

支払手形 　　　　　　　　　（単位：円）
５/28（ ）（ ）４/10（ ）（ ）
３/31（ ）（ ）２/１（ ）（ ）

問題 30　勘定口座への記入� 解答…Ｐ152
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問題 31　固定資産の処理①� 解答…Ｐ15319

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

５

６

問題 32　固定資産の処理②� 解答…Ｐ155

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２
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土 地     　　　　　（単位：円）
 4/10（ ）（ ）

建 物     　　　　　（単位：円）
4/1 前 期 繰 越 600,000 11/30（ ）（ ）
4/20（ ）（ ）

建物減価償却累計額     　　　　　（単位：円）
11/30 建 物 （ ） 4/1 前 期 繰 越 120,000

3/31（ ）（ ）

備 品     　　　　　（単位：円）
 12/1（ ）（ ）

備品減価償却累計額     　　　　　（単位：円）
3/31（ ）（ ）

問題 33　勘定口座への記入� 解答…Ｐ156
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借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１ ⑴

⑵

２ ⑴

⑵

問題 34　仮払金と仮受金�  解答…Ｐ15820

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

問題 35　立替金と預り金�  解答…Ｐ15921

問題 36　法人税等� 解答…Ｐ16022

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３
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問題 37　消費税� 解答…Ｐ16223

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

３

４

問題 38　現金過不足の処理� 解答…Ｐ16324

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１ ⑴

⑵

２

３ ⑴

⑵

４
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問題 39　試算表の作成①� 解答…Ｐ16425

合 計 試 算 表
×８年 10月 31日

借 方 合 計 勘 定 科 目 貸 方 合 計
現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
繰 越 商 品
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
資 本 金
繰 越 利 益 剰 余 金
売 上
仕 入
給 料
支 払 家 賃
雑 費
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残 高 試 算 表
×８年 10月 31日

借　　方 勘　定　科　目 貸　　方
現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
繰 越 商 品
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
資 本 金
繰 越 利 益 剰 余 金
売 上
仕 入
給 料
支 払 家 賃
雑 費

問題40　試算表の作成②� 解答…Ｐ168

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

問題41　誤処理の訂正� 解答…Ｐ17026
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問題42　株式会社の設立�  解答…Ｐ17127

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

売 上
［ ］（ ） 諸 口 55,000

受 取 利 息
［ ］（ ） 現 金 1,100

仕 入
諸 口 11,000 ［ ］（ ）

支   払   家   賃
当 座 預 金 5,500 ［ ］（ ）

損 益
［ ］（ ）［ ］（ ）
［ ］（ ）［ ］（ ）
［ ］（ ）

（ ） （ ）

問題43　帳簿の締切り� 解答…Ｐ17328
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借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

１

２

問題44　株主への配当� 解答…Ｐ17429

１ ２ ３

問題45　決算手続き� 解答…Ｐ17430

( ア ) ( イ ) ( ウ )

( エ ) ( オ ) ( カ )

問題46　決算整理� 解答…Ｐ17431

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

５

問題47　当座借越の処理� 解答…Ｐ17532
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問題48　貸倒れの処理と貸倒引当金の設定� 解答…Ｐ17633

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

５

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

問題49　費用の前払い� 解答…Ｐ17734

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

問題 50　収益の前受け� 解答…Ｐ17835
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借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

問題 51　費用の未払い� 解答…Ｐ17936

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

問題 52　収益の未収� 解答…Ｐ18037

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２

３

４

問題 53　再振替仕訳� 解答…Ｐ18138
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問題 54　精算表の作成①� 解答…Ｐ18239

精　　　算　　　表

勘 定 科 目 試　算　表 修正記入 損益計算書 貸借対照表
借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 41,800

当 座 預 金 102,300

売 掛 金 88,000

繰 越 商 品 27,500 33,000 27,500

建 物 220,000

貸 付 金 165,000

買 掛 金 25,300

貸倒引当金 1,100 1,540

建物減価償却累計額 29,700 9,900

資 本 金 500,000

繰越利益剰余金 50,000

売 上 352,000

受 取 利 息 9,900 3,300

仕 入 264,000 27,500 33,000

給 料 39,600

支 払 家 賃 19,800 6,600

968,000 968,000

貸倒引当金繰入 1,540

減価償却費 9,900

未 収 利 息 3,300

未 払 家 賃 6,600

当期純利益
81,840 81,840
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精　　　算　　　表

勘 定 科 目 試　算　表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表
借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

繰 越 商 品 5,500

建物減価償却累計額 7,700

仕 入 132,000

保 険 料 13,200

×× ××

( )
( )

問題 55　精算表の作成②� 解答…Ｐ183
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問題 56　精算表の作成③� 解答…Ｐ185

精　　　算　　　表

勘 定 科 目 試　算　表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表
借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 33,000

当 座 預 金 129,800

売 掛 金 220,000

繰 越 商 品 27,500

建 物 495,000

買 掛 金 51,150

貸倒引当金 1,650

建物減価償却累計額 29,700

借 入 金 110,000

資 本 金 500,000

繰越利益剰余金 50,000

売 上 352,000

仕 入 154,000

支 払 利 息 2,200

保 険 料 33,000

1,094,500 1,094,500

貸倒引当金繰入
減価償却費
前払保険料
当期純利益
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損　益　計　算　書
×７年４月１日から×８年３月 31日まで

費　　　用 金　　　額 収　　　益 金　　　額
( ) ( ) ( ) ( )
給 料 ( )
広 告 宣 伝 費 ( )
保 険 料 ( )
貸倒引当金繰入 ( )
減 価 償 却 費 ( )
支 払 利 息 ( )

( ) ( )
( ) ( )

　　貸　借　対　照　表
×８年３月 31日

資　　　産 金　　　額 負債及び純資産 金　　　額
現 金 ( ) 支 払 手 形 ( )
当 座 預 金 ( ) 買 掛 金 ( )
売 掛 金 ( ) 未 払 費 用 ( )
( ) ( ) ( ) 借 入 金 ( )
( ) ( ) 資 本 金 ( )
( ) ( ) 繰越利益剰余金 ( )
建 物 ( )
( ) ( ) ( )

( ) ( )

問題 57　損益計算書と貸借対照表の作成①� 解答…Ｐ186　40
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損　益　計　算　書
×７年４月１日から×８年３月 31日まで

費　　　用 金　　　額 収　　　益 金　　　額
( ) ( ) ( ) ( )
給 料 ( )
広 告 宣 伝 費 ( )
保 険 料 ( )
貸倒引当金 ( ) ( )

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
支 払 利 息 ( )
雑 ( ) ( )

( ) ( )
( ) ( )

　　貸　借　対　照　表
×８年３月 31日

資　　　産 金　　　額 負債及び純資産 金　　　額
現 金 ( ) 買 掛 金 ( )
当 座 預 金 ( ) 借 入 金 ( )
売 掛 金 ( ) 資 本 金 ( )
( ) ( ) ( ) 繰越利益剰余金 ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) 費 用 ( )
建 物 ( )
( ) ( ) ( )

( ) ( )

問題 58　損益計算書と貸借対照表の作成②� 解答…Ｐ188
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損　益　計　算　書
×２年４月 1日から×３年３月 31日まで

費　　　用 金　　　額 収　　　益 金　　　額
( ) ( ) ( ) ( )
給 料 ( )
通 信 費 ( )
貸倒引当金 (　　 ) ( )

( ) ( )
支 払 利 息 ( )
法 人 税 等 ( )

( ) ( )
( ) ( )

　　貸　借　対　照　表
×３年３月 31日

資　　　産 金　　　額 負債及び純資産 金　　　額
現 金 ( ) 買 掛 金 ( )
普 通 預 金 ( ) ( 　　　) 消 費 税 ( )
売 掛 金 ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( 　 　 ) 費 用 ( )
( ) ( ) 借 入 金 ( )
建 物 ( ) 資 本 金 ( )
( ) ( ) ( ) 繰越利益剰余金 ( )

( ) ( )

問題 59　損益計算書と貸借対照表の作成③� 解答…Ｐ190
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問題 60　損益計算書と貸借対照表の作成④� 解答…Ｐ192

損　益　計　算　書
×５年４月 1日から×６年３月 31日まで

費　　　用 金　　　額 収　　　益 金　　　額
( ) ( ) ( ) ( )

給 料 ( ) 受 取 手 数 料 ( )
支 払 家 賃 ( )
貸倒引当金 ( ) ( )

( ) ( )
支 払 手 数 料 ( )
法人税、住民税及び事業税 ( )

( ) ( )
( ) ( )

　　貸　借　対　照　表
×６年３月 31日

資　　　産 金　　　額 負債及び純資産 金　　　額
現 金 ( ) 買 掛 金 ( )
当 座 預 金 ( ) ( ) ( )
売 掛 金 ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) 資 本 金 ( )
商 品 ( ) 繰越利益剰余金 ( )
( ) ( )
備 品 ( )
( ) ( ) ( )
土 地 ( )

( ) ( )

問題 61　月次決算の処理� 解答…Ｐ19441

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
１

２
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総勘定元帳
現　　　　　金 　1

× 6年 摘要 仕丁 借方 × 6年 摘要 仕丁 貸方

売　　掛　　金 ４
× 6年 摘要 仕丁 借方 × 6年 摘要 仕丁 貸方

仕　　　　　入 15
× 6年 摘要 仕丁 借方 × 6年 摘要 仕丁 貸方

売　　　　　上 16
× 6年 摘要 仕丁 借方 × 6年 摘要 仕丁 貸方

買　　掛　　金 20
× 6年 摘要 仕丁 借方 × 6年 摘要 仕丁 貸方

資　　本　　金 25
× 6年 摘要 仕丁 借方 × 6年 摘要 仕丁 貸方

問題 62　仕訳帳・総勘定元帳� 解答…Ｐ19542
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問題 64　小口現金出納帳� 解答…Ｐ196

問１
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

12/ １
12/ ５

12/ ８

問２
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

12/ １
12/ ５

12/ ８

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
６/15

６/20

問題 63　当座預金出納帳� 解答…Ｐ19643
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問１　移動平均法
⑴ 　商 品 有 高 帳　

メモリーカード８GB

×１年 摘　要
受　　 入 払　　 出 残　　 高

数量 単価 金額 数量 単価 金額 数量 単価 金額
５ １ 前月繰越 30 420 12,600 30 420 12,600
５ 仕 入
15売 上
20仕 入
30売 上
31次月繰越

６ １ 前月繰越

問題 65　商品有高帳� 解答…Ｐ19844

⑵
当 月 売 上 高 ￥

当月売上原価 ￥

当月売上総利益 ￥
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⑵
当 月 売 上 高 ￥

当月売上原価 ￥

当月売上総利益 ￥

問２　先入先出法
⑴ 　商 品 有 高 帳　

メモリーカード８GB

×１年 摘　要
受　　 入 払　　 出 残　　 高

数量 単価 金額 数量 単価 金額 数量 単価 金額
5 1 前月繰越 30 420 12,600 30 420 12,600
5 仕 入

15売 上

20仕 入

30売 上

31次月繰越

6 1 前月繰越

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額
４/11

４/18

４/25

問題 66　買掛金元帳� 解答…Ｐ20145
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備 品

日　　付 摘要 借方 日　　付 摘要 貸方
× 3 ４ １ ( ) ( ) × 4 ３ 31 ( ) ( )
× 3 10 1 当座預金 ( )

( ) ( )

備品減価償却累計額

日　　付 摘要 借方 日　　付 摘要 貸方
× 4 ３ 31 ( ) ( ) × 3 ４ １ ( ) ( )

× 4 ３ 31 ( ) ( )
( ) ( )

問題 67　固定資産台帳� 解答…Ｐ20246

総勘定元帳の期末残高
現 金 ( ) 売 上 ( )
当 座 預 金 ( )
売 掛 金 ( )
繰 越 商 品 ( )
仕 入 ( )

得意先元帳の期末残高
横 浜 商 店 ( )

静 岡 商 店 ( )

問題 68　帳簿のまとめ� 解答…Ｐ203
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問題 69　補助簿の選択� 解答…Ｐ205

現 金
出 納 帳

当座預金
出 納 帳

商 品
有 高 帳

売掛金元帳
(得意先元帳 )

買掛金元帳
( 仕入先元帳 ) 仕 入 帳 売 上 帳 固定資産台 帳 該当なし

1

2

3

4

補助簿
取引

問１
入　金　伝　票
×８年４月 15日

科 目 金 額

問２
振　替　伝　票
×７年９月 20日

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

問題 70　３伝票制� 解答…Ｐ20647
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仕 訳 日 計 表
×８年７月１日

借　　方 元丁 勘　定　科　目 元丁 貸　　方
現 金
当 座 預 金
売 掛 金

( )
備 品
買 掛 金
未 払 金
売 上
仕 入

問題 71　仕訳日計表� 解答…Ｐ208
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問題 72　仕訳日計表から総勘定元帳への転記� 解答…Ｐ210

⑴
仕 訳 日 計 表
×１年６月１日

借 方 勘 定 科 目 貸 方
現 金
受 取 手 形
売 掛 金
買 掛 金
売 上
仕 入
水 道 光 熱 費

現 　 金 　　　　　　　　　（単位：円）
6/1 前 月 繰 越 7,800 6/1 仕訳日計表 （ ）
〃 仕訳日計表 （ ）

※元丁欄と仕丁欄は省略している。

　⑵　６月１日現在の横浜商店に対する売掛金残高
￥（　　　　　　　　）
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応用編　答案用紙

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

１

２

３

４

５

第 1問対策

1 時間

　解答…Ｐ214

仕訳問題
10分
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第 1問対策

2 時間

　解答…Ｐ215

仕訳問題
10分

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

１

２

３

４

５
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第 1問対策

3 時間

　解答…Ｐ216

仕訳問題
10分

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

１

２

３

４

５



41

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

１

２

３

４

５

第 1問対策

4 時間

　解答…Ｐ217

仕訳問題
10分
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借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

１

２

３

４

５

第 1問対策

5 時間

　解答…Ｐ218

仕訳問題
10分
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借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

１

２

３

４

５

第 1問対策

６ 時間

　解答…Ｐ219

仕訳問題
10分
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（ア） （イ） （ウ）

（エ） （オ）

（ア） （イ） （ウ）

（エ） （オ）

第 2問 (1) 対策

2 時間

解答…Ｐ223

勘定記入
10分

（ア） （イ） （ウ）

（エ） （Ａ）

第 2問 (1) 対策

3 時間

　解答…Ｐ224

固定資産台帳
10分

第 2問 (1) 対策

1 時間

　解答…Ｐ222

勘定記入
10分

商 品 有 高 帳
移動平均法 Ａ　　　品

× 8 年 摘　要
受　　 入 払　　 出 残　　 高

数量 単価 金額 数量 単価 金額 数量 単価 金額
１ １ 前月繰越 10 100 1,000 10 100 1,000

７ 仕 入 れ

31 次月繰越

第 2問 (1) 対策

4 時間

　解答…Ｐ226

商品有高帳
10分
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第 2問 (2) 対策

1 時間

　解答…Ｐ228

補助簿の選択
5分

帳簿
日付

当座預金
出納帳

商品
有高帳

売掛金元帳
（得意先元帳）

買掛金元帳
（仕入先元帳）仕入帳 売上帳 受取手形

記入帳
支払手形
記入帳

固定資産
台帳

4

5
12
20
25
30

（ア） （イ） （ウ）

（エ）

第 2問 (2) 対策

2 時間

　解答…Ｐ229

語群選択
5分

（ア） （イ） （ウ）

（エ）

第 2問 (2) 対策

3 時間

　解答…Ｐ230

語群選択
5分

（ア） （イ） （ウ）

（エ）

第 2問 (2) 対策

4 時間

解答…Ｐ231

語群選択
5分
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7.16

7.17

7.18

7.20

第 2問 (2) 対策

6 時間

解答…Ｐ234

入出金明細
10分

（ア） （イ） （ウ）

（エ） （オ） （カ）

（キ） （ク）

第 2問 (2) 対策

5 時間

　解答…Ｐ233

伝票会計
10分
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精　　　算　　　表

勘 定 科 目 残高試算表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表
借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 51,180
当 座 預 金 95,100
受 取 手 形 128,400
売 掛 金 88,200
繰 越 商 品 84,000
仮 払 金 63,000
建 物 900,000
備 品 135,000
支 払 手 形 31,680
買 掛 金 89,400
借 入 金 420,000
貸 倒 引 当 金 1,200

建物減価償却累計額 285,000
備品減価償却累計額 90,000
資 本 金 400,000
繰越利益剰余金 146,900
売 上 1,506,300
受 取 家 賃 36,000
仕 入 1,155,000
給 料 288,000
通 信 費 10,800
貸 倒 損 失 1,500
支 払 利 息 6,300

3,006,480 3,006,480
雑 （ ）
貸倒引当金（ ）

（ ）
減 価 償 却 費

（ ）家 賃
（ ）利 息

当期純（ ）

第 3問対策

1 時間

解答…Ｐ236

精算表１
20分
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精　　　算　　　表

勘 定 科 目 残高試算表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表
借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 105,000
現 金 過 不 足
当 座 預 金 202,290
受 取 手 形 84,000
売 掛 金
仮 払 金 12,000
繰 越 商 品 45,000
建 物 720,000
備 品 108,000
支 払 手 形 69,000
買 掛 金 43,550
仮 受 金 4,500
借 入 金 120,000
貸 倒 引 当 金 1,800
建物減価償却累計額 405,000
備品減価償却累計額 67,500
資 本 金 400,000
繰越利益剰余金 45,500
売 上 855,000
受 取 地 代 63,000
受 取 手 数 料 2,250
仕 入 598,500
給 料 87,000
租 税 公 課 2,000
支 払 地 代 19,500
旅 費 交 通 費 22,500
広 告 宣 伝 費 13,300
支 払 利 息 2,700

雑 （ ）
貸倒引当金（ ）
売 上 原 価

減 価 償 却 費
（ ）利 息
（ ）地 代
（ ）

当期純（ ）

第 3問対策

2 時間

解答…Ｐ242

精算表２
20分
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　　貸　借　対　照　表
　　　　　×８年３月 31 日 （ 単位：円）

現 金 326,700 支 払 手 形 （ ）
受 取 手 形 （ ） 買 掛 金 （ ）
貸 倒 引 当 金 （ ）（ ）（ ） （ ）
売 掛 金 （ ） 資 本 金 （ ）
貸 倒 引 当 金 （ ）（ ） 繰越利益剰余金 （ ）
商 品 （ ）

（ ） （ ）
（ ）費 用 （ ）
（ ）収 益 （ ）

貸 付 金 （ ）
建 物 （ ）
減価償却累計額 （ ）（ ）
備 品 （ ）
減価償却累計額 （ ）（ ）

（ ） （ ）

損　益　計　算　書
　　　　　　　   ×７年４月１日から×８年３月 31 日まで� （単位：円）
売 上 原 価 （ ） 売 上 高 1,724,100

給 料 139,500 受 取 利 息 （ ）
貸倒引当金繰入 （ ） 受 取 手 数 料 10,800

減 価 償 却 費 （ ）
旅 費 交 通 費 （ ）
水 道 光 熱 費 （ ）
通 信 費 （ ）
保 険 料 （ ）
消 耗 品 費 （ ）

当期純（ ）（ ）
（ ） （ ）

第 3問対策

3 時間

　解答…Ｐ247

財務諸表１
20分
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　　貸　借　対　照　表
　　　　×８年３月 31 日 （ 単位：円）

現 金 （ ） 買 掛 金 （ ）
普 通 預 金 968,000 借 入 金 （ ）
売 掛 金 （ ） （ ）費 用 （ ）
貸 倒 引 当 金 （ ）（ ）（ ） （ ）
商 品 （ ） 社会保険料預り金 15,000

（ ）費 用 （ ） 資 本 金 5,000,000
（ ）収 益 （ ） 繰越利益剰余金 （ ）

建 物 （ ）
（ ）（ ）（ ）

（ ） （ ）

損　益　計　算　書
　　　　　　　　   ×７年４月１日から×８年３月 31 日まで� （単位：円）

（ ）（ ） 売 上 高 9,200,000
給 料 （ ） 受 取 手 数 料 （ ）
貸倒引当金繰入 （ ）
減 価 償 却 費 （ ）
旅 費 交 通 費 （ ）
保 険 料 （ ）
法 定 福 利 費 （ ）
法人税、住民税及び事業税 64,800
当期純（ ）（ ）

（ ） （ ）

第 3問対策

4 時間

解答…Ｐ252

財務諸表２
20分
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第 3問対策

5 時間

　解答…Ｐ256

決算整理後残高試算表
20分

決算整理後残高試算表
借　　　方 勘　定　科　目 貸　　　方

現 金
普 通 預 金
売 掛 金
繰 越 商 品
貸 付 金

（ ）利 息
備 品
買 掛 金
前 受 金

（ ）消 費 税
（ ）利 息

未 払 法 人 税 等
貸 倒 引 当 金
借 入 金
備 品 減 価 償 却 累 計 額
資 本 金
繰 越 利 益 剰 余 金
売 上
受 取 利 息
仕 入
給 料
減 価 償 却 費
貸 倒 引 当 金 繰 入
支 払 利 息
雑 　 　 　 　 　（ 　 ）
法人税、住民税及び事業税

当期純利益または当期純損失の額 

（注）当期純損失の場合は金額の頭に△を付すこと。

￥


